

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Kilińskiego 29  
08-110 Siedlce

Pismo: przebudowa szpitala 2/253/2019/6

Siedlce dnia: 2019-02-07

**ODPOWIEDŹ**  
na zapytania w sprawie SIWZ

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

**przebudowę Bloku Operacyjnego i Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii oraz zaprojektowanie i budowę Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej Szpitala SP ZOZ Siedlce.**

Realizacja przedmiotu zamówienia jest realizowana w ramach projektu "Poprawa jakości udzielanych świadczeń zdrowotnych poprzez przebudowę Bloku Operacyjnego i Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii z dostosowaniem infrastruktury oraz zakupem sprzętu medycznego oraz utworzenie Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej stacjonarnej i dziennej wraz z doposażeniem w specjalistyczny sprzęt medyczny w SPZOZ w Siedlcach",

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie nr 1 - dotyczy: Załącznik nr 4 - LAMPA OPERACYJNA BEZCIENIOWA DWUCZASZOWA Z KAMERĄ HD I RAMIENIEM NA MONITOR - 2 SZT. - pkt 6 i 20

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści lampę w kształcie koła, o łatwej do czyszczenia zwartej budowie i jednorodnej konstrukcji, bez podziałów na wyodrębnione segmenty oraz bez otworów i odstępów (przystosowaną do montażu i współpracy z każdym systemem wentylacji i nawiewu laminarnego na sali operacyjnej)?

*Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza takie lampy.*

Pytanie nr 2

Czy dla cz. 2 zaprojektowanie i budowa Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej Szpitala SP ZOZ Siedlce - do oferty należy załączyć kosztorysy ofertowe?

*Odpowiedź: Nie, Zamawiający w Zadaniu nr 2, nie wymaga załączenia do oferty kosztorysów ofertowych.*

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej  
w Siedlcach  
mgr **Mirosław Żółkiewicz**